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Circolare  n°4/2014 – 22 Settembre 2014 
 

 

Pagamenti F24 solo online – obbligo dal 1 ottobre 2014  

 

            

               Gentile cliente, 

 

dal 1° ottobre 2014, ai sensi del D.L. 24 aprile 2014 n. 66 art. 11 comma 2, i versamenti dei contributi da 

pagarsi con il modello F24 dovranno essere effettuati nei seguenti modi: 

- Deleghe con saldo finale pari a € 0,00: esclusivamente tramite il servizio “Entratel-Fisconline” 

nel sito dell’Agenzia delle Entrate (“F24 web”, “F24online” o tramite un intermediario abilitato); 

- Deleghe con saldo finale positivo derivato da compensazione di tributi di qualsiasi importo: 

esclusivamente tramite il servizio “Entratel-Fisconline” e i servizi di Internet Banking (CBI, Smart 

Web, Home Banking);  

- Deleghe con saldo finale maggiore di € 1.000,00: esclusivamente tramite il servizio “Entratel-

Fisconline” e i servizi di Internet Banking (CBI, Smart Web, Home Banking).  

E’ possibile continuare ad utilizzare l’F24 cartaceo: 

 Per i privati, nel caso di versamento di somme pari o inferiori a € 1.000,00, a patto che non ci 

siano crediti in compensazione; 

 In presenza di modelli precompilati dell’ente impositore, anche se i versamenti sono superiori a 

€ 1.000,00, a condizione che non siano indicati crediti in compensazione. 

Inoltre, è possibile utilizzare l’F24 cartaceo per i versamenti rateali in corso di tributi, contributi e altre 

entrate, anche in caso di somme superiori a € 1.000,00, di crediti in compensazione o di saldo del 

modello pari a zero solo fino al 31 dicembre 2014. Questa proroga è concessa ai privati e ai soggetti 

che hanno diritto ad agevolazioni fiscali nella forma di crediti d’imposta, utilizzabili in compensazione 

esclusivamente presso gli agenti della riscossione. 

               

            Lo studio. 
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